



Ministério da Educação
Universidade Federal de Alfenas
Rua Gabriel Monteiro da Silva, 700 - Bairro centro, Alfenas/MG - CEP 37130-001
Telefone: (35) 3701-9000 - <http://www.unifal-mg.edu.br>

RETIFICAÇÃO DE EDITAL Nº 40/2024 COPG/PRPPG

PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM CIÊNCIAS DA REABILITAÇÃO

SELEÇÃO PARA MESTRADO

Onde se lê:

1. DAS VAGAS

1.1. Serão oferecidas pelos orientadores credenciados no PPGCR/UNIFAL-MG (**21 vagas**) aprovadas pelo Colegiado do Programa.

1.2. A relação dos docentes disponíveis para orientação encontra-se publicada no endereço eletrônico: <https://www.unifal-mg.edu.br/ppgcr/corpo-docente/>

1.3. Por decisão do Colegiado do PPGCR/UNIFAL-MG e havendo disponibilidade de orientadores, novas vagas poderão ser criadas até o encerramento do período de inscrição e disponibilizadas no endereço eletrônico: <https://www.unifal-mg.edu.br/ppgcr/processo-seletivo/>

INFORMAÇÃO ADICIONAL

PARA SER DISPONIBILIZADA NO SITE DO PROGRAMA: [HTTPS://WWW.UNIFAL-MG.EDU.BR/PPGCR/PROCESSO-SELETIVO/](https://www.unifal-mg.edu.br/ppgcr/processo-seletivo/)

DISTRIBUIÇÃO DE VAGAS POR ORIENTADOR*

| Professor/ Orientador | Número de Vagas |
|------------------------------------|-----------------|
| Adriana Teresa Silva Santos | 01 |
| Andreia Maria Silva | 02 |
| Carolina Kosour | 01 |
| Denise Hollanda Lunes | 01 |
| Giovane Galdino de Souza | 01 |
| Juliana Bassalobre Carvalho Borges | 01 |

| | |
|---------------------------|-----------|
| Juscelio Pereira da Silva | 02 |
| Leonardo César Carvalho | 01 |
| Ligia de Sousa | 02 |
| Luciana Maria dos Reis | 02 |
| Simone Botelho Pereira | 01 |
| Wonder Higino Passoni | 02 |
| Fernanda Rossi Paollillo | 02 |
| Ricardo Goes de Aguiar | 02 |
| Anderson Geremias Macedo | - |
| Total de vagas | 21 |

***Sujeita a alterações por interesse do programa.**

Leia-se:

1. DAS VAGAS

1.1. Serão oferecidas pelos orientadores credenciados no PPGCR/UNIFAL-MG (**23 vagas**) aprovadas pelo Colegiado do Programa.

1.2. A relação dos docentes disponíveis para orientação encontra-se publicada no endereço eletrônico: <https://www.unifal-mg.edu.br/ppgcr/corpo-docente/>

1.3. Por decisão do Colegiado do PPGCR/UNIFAL-MG e havendo disponibilidade de orientadores, novas vagas poderão ser criadas até o encerramento do período de inscrição e disponibilizadas no endereço eletrônico: <https://www.unifal-mg.edu.br/ppgcr/processo-seletivo/>

INFORMAÇÃO ADICIONAL

PARA SER DISPONIBILIZADA NO SITE DO PROGRAMA: [HTTPS://WWW.UNIFAL-MG.EDU.BR/PPGCR/PROCESSO-SELETIVO/](https://www.unifal-mg.edu.br/ppgcr/processo-seletivo/)

DISTRIBUIÇÃO DE VAGAS POR ORIENTADOR*

| Professor/ Orientador | Número de Vagas |
|------------------------------|------------------------|
| Adriana Teresa Silva Santos | 02 |
| Andreia Maria Silva | 02 |

| | |
|------------------------------------|-----------|
| Carolina Kosour | 01 |
| Denise Hollanda Lunes | 01 |
| Giovane Galdino de Souza | 01 |
| Juliana Bassalobre Carvalho Borges | 02 |
| Juscelio Pereira da Silva | 02 |
| Leonardo César Carvalho | 01 |
| Ligia de Sousa | 02 |
| Luciana Maria dos Reis | 02 |
| Simone Botelho Pereira | 01 |
| Wonder Higino Passoni | 02 |
| Fernanda Rossi Paollillo | 02 |
| Ricardo Goes de Aguiar | 02 |
| Anderson Geremias Macedo | - |
| Total de vagas | 23 |

***Sujeita a alterações por interesse do programa.**

Alfenas, 16 de dezembro de 2024.

PROFA. DRA. VANESSA BERGAMIN BORALLI MARQUES

Pró-Reitora de Pesquisa e Pós-Graduação

Universidade Federal de Alfenas – UNIFAL-MG



Documento assinado eletronicamente por **Vanessa Bergamin Boralli Marques, Pró-Reitora de Pesquisa e Pós-Graduação**, em 16/12/2024, às 11:22, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 6º, § 1º, do [Decreto nº 8.539, de 8 de outubro de 2015](#).



A autenticidade deste documento pode ser conferida no site https://sei.unifal-mg.edu.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0, informando o código verificador **1413995** e o código CRC **F33A2EBE**.